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OBČINSKEMU SVETU 
MESTNE OBČINE NOVO MESTO 
 
POROČILO ŽUPANA NA 29. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA 

 

1. AKTUALNO 
 
Sitium nadgrajen s sodobnimi digitalnimi načini polnitve 
uporabniškega računa 
Sistem Sitium je od 20. aprila dalje nadgrajen in sedaj omogoča 
polnitev računa s kreditnimi in debetnimi karticami ter prek storitev 
Flik, in sicer preko varnega plačilnega sistema Uprave Republike 
Slovenije za javna plačila (UJP). S tem smo izboljšali uporabniško 
izkušnjo in občanom omogočili še enostavnejšo polnitev in uporabo 
sistema Sitium.   
 
Kolesarska povezava NM - Stopiče: predstavitev v KS Gotna vas 
Po predstavitvi kolesarske povezave na odprti seji KS Stopiče smo 
projekt predstavili tudi krajanom in krajankam KS Gotna vas s ciljem 
čim prej zagotoviti vsa potrebna soglasja za začetek investicije. 
Kolesarska steza bo povezala Novo mesto z enim največjih 
podgorjanskih središč, se navezala na nastajajočo pot ob Težki vodi in 
dolgoročno postala del regionalne kolesarske povezave proti Beli 
krajini.  

Zaključen prvi postopek odločanja o vpisu novincev v novomeške 
vrtce za šolsko leto 2026/2027 
Vrtci so prejeli skupno 345 vlog za vpis, kar pomeni 8 vlog več kot v 
preteklem letu 2025/2026. V aktualnem šolskem letu se predšolska 
vzgoja izvaja v 89 oddelkih ter enem bolnišničnem in dvema romskima 
programoma. Z začetkom novega šolskega leta bodo lahko sprejeti vsi 
otroci, za katere so starši izrazili interes za vpis, razen v primerih, ko 
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starši vztrajajo pri vpisu v točno določeno enoto vrtca in ne sprejmejo 
druge ponujene enote. Mestna občina Novo mesto hkrati pospešeno 
nadaljuje z investicijami v zagotavljanje dodatnih vrtčevskih kapacitet. 
Štirje novi oddelki v Labodu bodo predvidoma na voljo z začetkom 
novega šolskega leta, v teku je tudi projektiranje šest oddelčnega vrtca 
ob OŠ Drska in vsaj dvooddelčnega vrtca v stanovanjskem objektu 
Stanovanjskega sklada RS v Podbrezniku. Navedene investicije so še 
posebej pomembne v luči ukinitve fleksibilnega normativa, ki je bil na 
pobudo sindikata SVIZ potrjena oktobra 2025 in bo v veljavo stopil v 
letu 2030. Ukinitev pomeni strožja merila pri oblikovanju vrtčevskih 
oddelkov, s čimer se zmanjšuje število otrok v posameznih skupinah in 
posledično povečuje potreba po dodatnem strokovnem kadru in 
predvsem dodatnih prostorskih kapacitetah. Samo v Novem mestu bo 
ukinitev fleksibilnega normativa pomenila potrebo po dodatnih 11 
oddelkih. Takšen obseg širitve je časovno in prostorsko zelo zahteven 
ter ga v tako kratkem obdobju praktično ni mogoče realizirati. 
 

Odprto pismo župana Varuhu človekovih pravic ter Pravni mreži za 
varstvo demokracije  
Po tem, ko je Ustavno sodišče zadržalo izvajanje 8. člena Zakona o 
nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti, ki omogoča izvršbo 
neplačanih glob za ponavljajoče se prekrške tudi na denarno socialno 
pomoč, smo na Varuha človekovih pravic RS in Pravno mrežo za 
varstvo demokracije naslovili odprto pismo z naslovom Bomo ščitili 
otroke in žrtve ali neodgovorne posameznike? V pismu pobudnikom 
ustavne presoje izpostavljamo vprašanje glede zaščite pravic otrok in 
žrtev v enaki meri, kot to velja za neodgovorne posameznike, ki s 
ponavljajočimi prekrški ogrožajo varnost ter pozivamo k  zaščiti otrok 
in žrtev. 
 

2. INVESTICIJE 
 
Rekonstrukcija Seidlove ceste - pridobljeno sofinanciranje  
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE) je potrdilo 
popolnost vloge CTN projekta Seidlova c. 2. faza, kar MONM v 
nadaljevanju omogoča zagotovitev sofinanciranje projekta v višini 1,8 
milijona evrov..  
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Po prvomajskih praznikih je na Seidlovi cesti načrtovana delna 
enosmerna zapora, pri čemer bo možen izvoz iz smeri centra mesta, 
zaradi neposredne bližine prometno obremenjenega križišča v Ločni 
pa vožnja v smeri proti centru ne bo več mogoča do zaključka del.   
 
Prenova vrtca Labod  
Po uspešno zaključenem razpisu je v teku nakup  opreme in kuhinje, 
potekajo tudi usklajevanja za prestavitev glavnega vodovoda 
in novega dovoda elektrike do vrtca.  
 
Rekonstrukcija in dozidava OŠ Šmihel  
Gradbena dela potekajo skladno s terminskim planom, razpisa za 
opremo in kuhinjo sta v teku.  
 
Ureditev območja Novega trga in Loke  
V sklopu ureditev in investicij na območju Novega trga in na območju 
Loke bodo po prvomajskih praznik stekla prva dela. .V prvi fazi 
načrtujemo ureditev komunalnih vodov, zaradi česar bo uvedena 
delna zapora ceste Na loko, nato v poletnih mesecih sledi začetek 
gradnje poslovno-stanovanjskega objekta Novi trg 6, za kar smo že 
uredili nadomestna parkirišča. Stekla bodo tudi dela za urejanje 
Urbanega parka Loka. 
 
Prenova otroških igrišč za večjo varnost 
V spomladanskem obdobju je stekla tudi sanacija in urejanje otroških 
igrišč, ki so bila poškodovana v zimskih mesecih. V občini imamo 
skupno 49 otroških igrišč, s katerimi upravlja Zavod Novo mesto, in 
sicer 32 mestnih in 17 primestnih igralnih površin.  
 

3. STIK Z OBČANI 
 
Izvedena druga delavnica »Soustvarjanje vizije Narodnega doma« 
31. marca 2026 je na rotovžu potekala druga delavnica »Soustvarjanja 
vizije Narodnega doma«, na kateri so deležniki ocenjevali možne 
programske scenarije in oblikovali pilotni program delovanja 
Narodnega doma. 
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Zaključeno zbiranje predlogov v okviru participativnega proračuna 
MONM  
V Mestni občini Novo mesto smo konec marca zaključili z zbiranjem 
predlogov za participativni proračun, v okviru katerega lahko občanke 
in občani neposredno sooblikujejo projekte v našem okolju. Skupno je 
bilo zbranih 89 predlogov, od tega 46 iz mestnih KS ter 43 iz primestnih 
KS. Glasovanje o podanih predlogih bo potekalo v prvi polovici junija. 
 
Občinski načrt zaščite in reševanja 
V okviru priprave predloga Načrta zaščite in reševanja je bilo 
objavljeno povabilo sosednjim občinam ter ostalim deležnikom, ki 
sodelujejo pri izvajanju nalog zaščite, reševanja in pomoči ali zaščitnih 
ukrepov, k oddaji pripomb na predlog občinskega načrta. Predloge 
lahko oddajo do vključno 10. maja 2025. Načrt je pripravila Skupna 
občinska uprava občin Dolenjske in Bele krajine v sodelovanju z Upravo 
RS za zaščito in reševanje – Izpostavo Novo mesto. 
 
Objavljena razpisa za subvencijo obrestne mere ter pridobitev posojil 
in garancij  
MONM v sodelovanju z Razvojnim centrom Novo mesto tudi v letu 
2026 malemu gospodarstvu omogoča ugodne obrestne mere, nižje 
stroške najema posojil, pridobitev garancij ter možnost subvencije 
obrestnih mer. Razpis Subvencije obrestne mere podjetniških kreditov 
je odprt do 18. septembra 2026. 
 
 
Sofinanciranje sterilizacije in kastracije lastniških mačk v Mestni 
občini Novo mesto 
Mestna občina Novo mesto tudi letos spodbuja odgovorno lastništvo 
živali ter nadaljuje projekt sofinanciranja sterilizacije in kastracije 
lastniških mačk. V okviru projekta bodo od 4. maja 2026 dalje na voljo 
boni za sofinanciranje teh posegov. 
Lastniki mačk s stalnim bivališčem v Mestni občini Novo mesto lahko 
bone v vrednosti 27,5 eur prevzamejo v sprejemni pisarni Mestne 
občine Novo mesto (Seidlova cesta 1) vsak dan med delovnim časom. 
Boni bodo unovčljivi v treh izbranih veterinarskih ambulantah, ki 
delujejo na območju Mestne občine Novo mesto, akcija pa bo trajala 
do 13. 11. 2026 oziroma do porabe razpoložljivih sredstev. 
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2. rok Javnega razpisa Mestne občine Novo mesto za sofinanciranje 
letnega delovanja organizacij in posameznikov za triletno obdobje 
2025, 2026 in 2027 in sofinanciranje novih, enkratnih projektov za 
leto 2026. 
30. aprila 2026 bo objavljen 2. razpisni rok Javnega razpisa za 
sofinanciranje letnega delovanja organizacij in posameznikov za 
triletno obdobje 2025, 2026 in 2027 in sofinanciranje novih, enkratnih 
projektov za leto 2025. Drugi razpisni rok bo odprt do vključno petka, 
8. 6. 2026. 
 
 

4. DOGODKI 
 
Na slavnostni akademiji ob 661-letnici Novega mesta podelili 
nagrade in priznanja za leto 2025 
Ob prazniku Mestne občine Novo mesto je v Kulturnem centru Janeza 
Trdine potekala tradicionalna slavnostna akademija s podelitvijo 
nagrad in priznanj za leto 2025. Naziv častne občanke Novega mesta 
je za življenjsko delo na področju folklorne dejavnosti ter izjemen 
prispevek k ohranjanju in poustvarjanju kulturne dediščine na 
Dolenjskem prejela Branka Moškon. 
 
 
 
Sprejem pri županu ob obeležitvi praznika Mestne občine Novo 
mesto 
Ob prazniku novomeške občine so se na sprejemu pri županu zbrali 
predstavniki najuspešnejšega slovenskega izvoznega gospodarstva, 
nove javne univerze, novomeške škofije, novomeškega gledališča, 
tretje vsebinsko najbogatejše slovenske knjižnice, četrte največje 
slovenske regijske bolnišnice, najstarejše neprekinjeno delujoče 
slovenske gimnazije in novomeške občine ter srečanje obeležili s 
skupno fotografijo na prenovljenem – največjem srednjeveškem 
slovenskem trgu. Simbolno srečanje so poimenovali Novo mesto – 
mesto prihodnosti. 
 
Novo mesto se je poklonilo častnemu občanu dr. Mihaelu Japlju 
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V spomin na pokojnega dr. Mihaela Japlja, ki je bil leta 2008 razglašen 
za častnega občana Mestne občine Novo mesto, je v sejni sobi na 
rotovžu potekala žalna seja novomeškega občinskega sveta, na kateri 
smo se poklonili spominu na dr. Japlja, ki je pomembno zaznamoval 
razvoj visokega šolstva ter ustanavljanje javne Univerze v Novem 
mestu.  
 
V Novem mestu odprli turški konzulat 
V Hadlovi vili v Novem mestu je 28. marca potekala otvoritev drugega 
turškega konzulata v Sloveniji, na kateri je bil za novega častnega 
konzula uradno razglašen Huseyin Çetin. Turški konzulat bo v 
prihodnje stalne prostore dobil v stavbi na Rozmanovi ulici 30, ki je 
trenutno v prenovi, medtem ko bo v Hadlovi vili deloval začasno. 
 
Na Glavnem trgu uspešno izveden 26. Novomeški tek 
Na Glavnem trgu v Novem mestu je Atletski klub Krka Novo mesto v 
ponedeljek, 6. aprila, uspešno izpeljal že 26. Novomeški tek, ki je tudi 
letos potekal v odličnem vzdušju in ob številčni udeležbi. Novomeški 
tek tako tudi letos potrjuje svojo vlogo pomembne športno-
rekreativne prireditve, ki povezuje različne generacije in spodbuja 
aktiven življenjski slog.  
 
V Brezju uspešno izvedena čistilna akcija z delavnico o ločevanju 
odpadkov 
V Mestni občini Novo mesto se je v četrtek, 16. 4. 2026, v sodelovanju 
s Skupno občinsko upravo občin Dolenjske in Bele krajine (SOU ODBK) 
v Brezju organiziralo čistilno akcijo, ki je združila izobraževalne vsebine 
in aktivno skrb za okolje. Pri izvedbi so sodelovali tudi Društvo za 
razvijanje prostovoljnega dela Novo mesto (DRPD), Policijska uprava 
Novo mesto in Komunala Novo mesto. Akcija je bila uspešna in je še 
enkrat pokazala, da lahko s sodelovanjem različnih organizacij in 
skupnosti učinkovito prispevamo k čistejšemu in bolj urejenemu 
okolju. 
 
 
 
 
 


